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НОВІ ВИДАННЯ

 
 

 

У жовтні 2025 року вийшов із друку навчальний посібник завідувача курсу судової медицини 

Тернопільського національного медичного університету імені І.Я. Горбачевського МОЗ України, 

професора В.В.Франчука «Дефекти медичної допомоги в практиці лікаря». 

Книга написана на основі як виконаних безпосередньо самим автором судово-медичних 

експертиз у лікарських справах, так і з урахуванням проаналізованих ним експертних висновків і 

судових справ у 500 кримінальних провадженнях, відкритих в Україні за останні роки проти лікарів 

різних спеціальностей з приводу неналежного виконання медичними працівниками своїх 

професійних обов’язків. 

Посібник структурований на 12 тем, які, крім блоку необхідної теоретичної і науково-

практичної інформації, містять витримки з основних законодавчих актів в галузі охорони здоров’я, 

тестові завдання і ситуаційні задачі. Навчальні теми охоплюють морально-етичні і правові основи 

медичної діяльності в Україні; професійні і службові злочини медичних працівників та заборонені 

законодавством медичні дії; несприятливі види медичної діяльності; процедуру експертної оцінки 

якості медичної допомоги; особливості належного складання медичної документації в контексті 

правової захищеності лікаря; типові лікарські помилки в акушерстві, хірургії, анестезіології і 

реанімації, терапії. Окрема тема присвячена питанню лікарської таємниці і відповідальності за її 

розголошення. 

У додатках надані конкретні приклади з судово-слідчої і експертної практики стосовно 

дефектів медичної допомоги, допущених лікарями різних спеціальностей, що завершились для 

пацієнтів несприятливо.  

Навчальний посібник призначений для здобувачів вищої медичної освіти, викладачів вищих 

медичних і юридичних закладів освіти, лікарів-інтернів, практикуючих лікарів-клініцистів, науковців 

і фахівців в галузі медичного і кримінального права, лікарів судово-медичних експертів. 
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Судово-медичне дослідження одягу 
навчальний посібник для здобувачів післядипломного етапу / М.Д. Зубко, В.Д. Мішалов, В.А. 

Повстяний, В.В. Войченко, Л.М. Туманська. – Запоріжжя: ЗДМФУ, 2025. – 125с. 

 

Посібник створений для лікарів судово-медичних експертів, лікарів судово-медичних 

експертів-імунологів, лікарів судово-медичних експертів-цитологів, експертів-імунологів судових, 

експертів-цитологів судових, лікарів-інтернів відповідно да програми проведення заходів 

безперервного професійного розвитку (БПР) у галузі знань 22 «Охорона здоров'я за спеціальностями 

«Медицина». 

Посібник являє собою окремий, узагальнений розділ судової медицини – судово-медичне 

дослідження одягу, який є одним з об’єктом дослідження судово-медичних експертів танатологів, 

криміналістів, імунологів та цитологів. Окрема увага в посібнику приділена правилам опису різного 

роду пошкоджень (вогнепальних, від дії гострих предметів). Надані чіткі схеми і послідовність 

описування різних за характером пошкоджень на одязі та плям біологічного походження. Приведені 

координати, які використовують при описі пошкоджень. Одним з розділів є судово-медичне 

дослідження одягу поліцейських та військових, що є на даний час дуже актуальним. Для кращого 

засвоєння матеріалу кожен розділ містить кольорові схеми та фото таблиці, приклади опису різних 

предметів одягу та взуття. Окремо надана схема опису плям біологічного походження та пошкоджень 

на одязі з прикладами їх опису.  
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